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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 08 dias do mês de novembro de 2023, às
11  h  30,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Quissamã,  situada  à  Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O presidente Fábio Castro, cumprimentou a todos os presentes e
solicitou  ao  primeiro-secretário,  o  vereador  Janderson  Barreto  Chagas,  para
realizar a chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental, sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente declarou aberta
a Sessão. O presidente colocou em votação simbólica a dispensa da leitura das
matérias  do Expediente,  sendo aprovada.  Matérias  do Expediente:  Mensagem
nº069/2023, de autoria do Executivo, ao Projeto de Lei nº113/2023. Assunto: Que
altera a Lei Municipal nº 1880/2019. Projeto de Moção de Aplausos nº28/2023, de
autoria da vereadora Alexandra Moreira. Assunto: Homenagem a Marcos Chagas
Maia.  Projeto  de  Moção  de  Aplausos  nº029/2023,  de  autoria  da  vereadora
Alexandra Moreira. Assunto: Homenagem a Alessandra Moreira Guerra Mendes
Previtali.  Indicação nº236/2023, de autoria do vereador Ailson Barreto. Assunto:
Indica  a  Excelentíssima  Prefeita  Municipal  de  Quissamã/RJ,  a  Srª  Maria  de
Fátima Pacheco, que junto a Secretaria competente, estude a possibilidade de
instalar um Redutor de Velocidades (quebra-molas) na frente do Posto Médico de
Barra do Furado. Indicação nº237/2023, de autoria do vereador Ailson Barreto.
Assunto: Indica a Excelentíssima Prefeita Municipal de Quissamã/RJ, a Srª Maria
de Fátima Pacheco, que junto a Secretaria competente, estude a possibilidade de
Climatizar  a  Capela  Mortuária  do  Centro. O presidente  colocou em discussão
única, o regime de urgência especial, solicitado na Mensagem nº 070/2023, ao
Projeto de Lei nº 114/2023 de autoria do Poder Executivo, referente à autorização
para  abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  e  dá  outras  providências,  na
importância  de  R$  924.000,00  (novecentos  e  vinte  e  quatro  mil  reais).  Não
havendo discussão, submeteu a Mensagem nº 070/2023 a votação única, sendo
aprovada  por  nove  (09)  votos  a  favor,  02  (dois)  ausência  em turno  único.  O
presidente solicitou dispensa da leitura do Parecer da Comissão Permanente de
Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto
de Lei nº 114/2023; sendo aprovada a dispensa da leitura do Parecer. Colocou em
discussão única o Projeto  de  Lei  nº114/2023.  A vereadora Alexandra Moreira,
disse que na justificativa, consta que as conta a serem criadas e reforçada com
este recurso orçamentário, a maior parte, é para aquisição de merenda escolar,
para atender a rede municipal de ensino, portanto, votou e votará a favor deste
Projeto de Lei. Rememorou a secretária de educação e a prefeita, que fez uma
Indicação para permitir que os professores, possam merendar com seus alunos.
Não existe proibição por Lei Federal, vai do bom senso da senhora secretária e
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prefeita, que os profissionais de educação possam compartilhar esse momento
com seus alunos. Lembrou ao Executivo, que com este recurso, a prefeita pode
pagar  os  agricultores  familiares,  que  estão  aguardando  o  pagamento  dos
produtos, que vendem para a merenda escolar. Não havendo mas discussão, o
presidente colocou em votação única o Projeto de Lei nº114/2023 e solicitou ao
primeiro-secretário  a  chamada  nominal  dos  vereadores,  para  votação,  sendo
aprovado por dez (10) votos a favor e 01 (uma) ausências em turno único. O
presidente solicitou a dispensa da leitura do Parecer da Comissão Permanente de
Justiça  e  Redação,  Finanças  e  Orçamentos,  Obras  e  Serviços  Públicos,  ao
Projeto  de  Moção  de  Aplausos  nº  024/2023  de  autoria  do vereador  Adeilson
Lopes, que formula Moção de Aplausos a Sra. Fany Athayde, sendo aprovada a
dispensa da leitura do Parecer. Colocou em 1ª discussão o Projeto de Moção de
Aplausos  nº  024/2023.  Não  havendo  discussão,  o  presidente  colocou  em  1ª
votação o Projeto de Moção de Aplausos nº 024/2023 e solicitou ao primeiro-
secretário  a  chamada  nominal  dos  vereadores,  sendo  aprovado  por  dez  (10)
votos  a  favor  e  01  (uma)  ausências  em turno  único.  O presidente  solicitou  a
dispensa da leitura do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação,
Finanças  e Orçamentos,  Obras  e Serviços  Públicos,  ao Projeto  de Moção de
Aplausos  nº  025/2023,  de  autoria  do  vereador,  Adeilson  Lopes,  que  formula
Moção  de  Aplausos  a  Sra.  Cláudia  Márcia  da  Silva  Souza,  representando  as
demais recepcionistas, sendo aprovada a dispensa da leitura do Parecer. Colocou
em 1ª discussão o Projeto de Moção de Aplausos nº 025/2023. Não havendo
discussão, o presidente colocou em 1ª votação o Projeto de Moção de Aplausos
nº 025/2023 e solicitou ao primeiro-secretário a chamada nominal dos vereadores,
sendo aprovado por dez (10) votos a favor e 01 (uma) ausências em turno único.
O presidente solicitou a dispensa da leitura do Parecer da Comissão Permanente
de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Obras e Serviços Públicos, ao
Projeto de Moção de Aplausos nº 026/2023, de autoria do vereador Ailson Barreto,
que  formula  Moção  de  Aplausos  a  Sra.  Carmen  Elena  da  Chagas,  sendo
aprovada a dispensa da leitura do Parecer. Colocou em 1ª discussão o Projeto de
Moção de Aplausos nº 026/2023. O vereador Ailson Barreto, dizendo que é com
felicidade que traz o nome desta professora, para receber esta homenagem. Não
havendo mais discussão, o presidente colocou em 1ª votação o Projeto de Moção
de Aplausos nº 026/2023 e solicitou ao primeiro-secretário a chamada nominal
dos vereadores, sendo aprovado por dez (10) votos a favor e 01 (uma) ausências
em  turno  único.  O  presidente  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Parecer  da
Comissão Permanente de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Obras e
Serviços Públicos, ao Projeto de Moção de Aplausos nº 027/2023, de autoria do
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vereador  Ailson  Barreto,  que  formula  Moção  de  Aplausos  a  Sra.  Conceição
Aparecida Trindade Carneiro da Silva, sendo aprovada a dispensa da leitura do
Parecer. Colocou em 1ª discussão o Projeto de Moção de Aplausos nº 027/2023.
O  vereador  Ailson  Barreto,  ressaltou  que  é  mais  uma  professora  que  está
homenageando e citou que gosta de professor que dá aula, que nunca pediu para
sair de sala de aula e continua com o encantamento, portanto, este profissional
deve ser  muito  respeitado por todos nós e esta professora é uma delas,  que
acredita  na  educação  e  faz  o  seu  melhor.  Não  havendo  mais  discussão,  o
presidente colocou em 1ª votação o Projeto de Moção de Aplausos nº 027/2023 e
solicitou  ao  primeiro-secretário  a  chamada  nominal  dos  vereadores,  sendo
aprovado por dez (10) votos a favor e 01 (uma) ausências em turno único.  O
presidente solicitou ao primeiro-secretário o sorteio dos oradores: Ailson Barreto,
Adeilson Lopes, Cássio Reis, Janderson Chagas, Alexandra Moreira, Leone da
Cordeiro  e  Rildo  Barcelos.  Ato  contínuo,  os  vereadores  se  manifestaram
cumprimentando os membros da Mesa Diretora, os funcionários desta Casa, o
público presente e os ouvintes através dos meios de comunicação.  Fez uso da
palavra  o  vereador  Ailson  Belarmindo,  iniciar  a  minha  fala,  com  alegria,  ter
aprovado nessa Casa, o projeto de Moção de Aplauso para a professora Carmen
Helena e a professora Conceição Aparecida Trindade. Também dizer que estamos
apresentando duas  indicações,  uma para  instalar  o  redutor  de  velocidade,  na
frente do posto de atendimento de Barra do Furado. Uma outra indicação, em
relação  a  climatização  da  capela  mutuária  aqui  do  Centro.  Também  quero
parabenizar a secretaria de saúde por hoje está em Brasília recebendo mais um
prêmio, e ontem chamou muita atenção referente as falas desse prêmio, como se
fosse algo pequeno.  E não é algo pequeno!  São avaliações feitas,  pesquisas
feitas.  Fico  aqui  preocupado,  porque  ouvimos  aqui  nessa  Casa,  que  outras
gestões  receberam  premiações  na  saúde,  então  esse  prêmio  foi  comprado?
Porque eu só falo aqui,  o que vivencio. Ou seja, dizer a vocês, que eu quero
parabenizar a todo o Governo, dizer que esse prêmio tem que ser muito festejado
pela equipe.  Uma outra  pauta que tenho aqui,  é  para  orientar  o  pessoal,  em
relação  a  secretaria  de  cultura,  algumas  ações  que  estão  acontecendo,  nós
aprovamos nessa Casa a Lei Paulo Gustavo, e dizer a vocês que já está saindo o
processo para vocês, os fazedores de cultura, estar fazendo suas inscrições para
os seus projetos estarem sendo contemplado. Por exemplo: está sendo destinado
R$ 169.000,00 mil (cento e sessenta e nove mil) para o setor audiovisual e R$
68.000,00  (sessenta  e  oito  mil)  para  as  demais  áreas.  Hoje  fiz  um  trabalho
externo, e encontrei em Machadinha, as senzalas sendo pintada, sabemos que
falar  em  trabalho  histórico  hoje,  a  preservação,  todos  conhecem,  é  muito
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complicado, porque temos todo um cuidado com o INEPAC. Aqui em Quissamã,
como exemplo: temos ouvido o INEPAC, para poder ter a restauração da Capela
ali em Machadinha, e anúncio aqui, com grande felicidade, que já estamos no
processo  licitatório  para  a  restauração.  Dizer  também  da  democratização  da
cultura, do acesso à cultura, se antes era no sobradinho, e acho bacana, porque
hoje temos muitos dessas oficinas, em alguns bairros da nossa cidade. Então,
quem quiser fazer as inscrições, o processo já está acontecendo, pode procurar
inclusive a secretária Kitiely, também mencionar que no sobradinho, já está sendo
feito, pela própria equipe do bombeiro, o projeto de segurança. Então, quando
estiver tudo legalizado, pode ter certeza, ofereço um maior conforto para o nosso
munícipe. Já estamos com uma data prevista para inauguração, essa semana vai
divulgar na rede social. Srº presidente, por hoje é só, até semana que vêm. Com a
palavra o vereador Adeilson Lopes, iniciar a minha pauta, falando da prefeita, hoje
se encontra em Brasília, foi receber mais um certificado de honra ao mérito pelo
desempenho extraordinário no programa de qualificação das ações de vigilância e
saúde. Isso é muito importante, quando têm alguém que nos representa, estar
sempre  lutando para  o  melhor,  para  a  população.  Gostaria  de  fazer  aqui  um
anúncio, eu estive com a secretária de ação social, vai acontecer agora no dia 28
de Novembro, o casamento comunitário, mais uma vez a prefeitura em ação com
o fórum, para realizar  sonhos,  de pessoas que têm vontade de oficializar  seu
matrimônio, fico até feliz, quem vai está realizando essa cerimônia, é o chefe do
meu gabinete, Antônio Batista e fico feliz pastor, quando alguém dar uma missão
tão importante, vai ser no auditório do IFF, as 14:00, são 37 casais. E também, ela
me relatou que vai ter uma caravana da cidadania, que vai ser numa sexta-feira,
dia  24  de  novembro,  em  Santa  Catarina,  parceria  com  o  esporte,  saúde,
assistência. Isso é muito importante, divulgar os avanços, as qualidades, que o
governo vêm oferecendo para as famílias. Gostaria de falar também a respeito do
projeto, de aplauso, que vai ser da Cláudia Márcia da Silva Souza, que trabalha
na recepção do hospital, que está ai sempre ajudando, e vai está representando
as  outras  recepcionistas  e  a  Srª  Fany  Athayde,  professora,  me  sinto  muito
orgulhoso, uma excelente mãe, amiga, marcou a minha vida, agradeço muito. Vai
ser  muito  gratificante,  quando  reconhecemos  o  trabalho  do  profissional.  Srº
presidente, por hoje é só, e que Deus possa abençoar a nossa cidade. Com a
palavra  o  vereador  Cássio  Reis,  iniciar  a  minha  fala  desejando  um  feliz
aniversário  para  o  meu tio  Helinho,  toda felicidade do mundo para esse cara
diferenciado. Falar um pouco sobre o meu ponto de vista da saúde do município,
temos alguns problemas, estamos sempre citando, e tentando resolver. Mas hoje
eu trago um relato aqui, muito interessante, quero destacar aqui a Fernanda, do
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PSF do centro, uma ótima profissional, já venho acompanhando faz tempo, ela
fez contato com a minha família e marcou a consulta para os meus filhos, Beatriz
e Bento,  como falei,  sou usuário do SUS, não tenho plano de saúde. O Mais
interessante  de  tudo,  ao  ser  atendido  ontem,  a  Drª  Samara  Albuquerque não
sabia que eu era vereador,  acredito que ela não têm nem ideia,  e do grande
atendimento que tive aqui ontem no PSF do Centro, que profissional. Eu já tive
momento que fui para o hospital, discutir com o médico, pelo mal atendimento,
sem compromisso, e pedir para retirar ele da rede. Mas quando temos um bom
atendimento, temos que reconhecer também, vir aqui no plenário e comentar, já
falei também do Drº Thalles, um grande profissional, Caxias é apaixonado pelo
seu compromisso,  e ontem a pediatra Drª  Samara Albuquerque,  fez um ótimo
atendimento com eles, conversando, com muito carinho. Aonde eu quero chegar
com isso.  Nós temos qualidade no atendimento,  no serviço,  e  também temos
problemas,  mas  estamos aí  para resolver.  A saúde de Quissamã,  é  sim uma
referência, e não é de hoje, encontramos algumas pessoas que vieram de outros
municípios,  sabem que o atendimento não acontecem. Então quando vêm um
reconhecimento através de prêmio, não faz um balanço de um problema, faz um
balanço  através  de  um  contexto  em  geral.  Temos  problemas,  não  ficamos
satisfeito,  um  discurso  aqui,  as  vezes  de  defesa,  de  opinião,  do  que  está
acontecendo com o secretário, não é para dar desculpa, é para tentar esclarecer
que o problema está acontecendo, e ir em busca da solução, por inúmeras vezes,
descordamos,  debatemos  com  o  secretário,  mas  sempre  buscando  a  melhor
forma de resolver. Falar também, mais uma vez, com relação a esse poste aqui
na  esquina  do  Centro  de  especialidades,  recebi  algumas  demandas  de
motoristas,  está  atrapalhando  a  visão,  podendo  ocorrer  um  acidente  grave,
cobrando através de ofício mais uma vez a Enel.  Falar  também do comércio,
ontem estive no espaço de Caroline Nunes, uma grande profissional do município
de Quissamã, formada em gastronomia, faz seu trabalho de forma espetacular, é
muito bom, ver que as pessoas acreditam no comércio, no município. Parabenizar
pelo investimento aqui na cidade. Falar também com relação, ao microcrédito, têm
até uma postagem no instagram da prefeitura, no caso da Michele, do Bom Café,
foi lá, conseguiu seu crédito para fazer seu investimento, uma loja física, na rua
do comércio. Fazer o convite a todos os MEI do município, que possam procurar a
Casa  do  Empreendedor,  entender  como funciona  esse  crédito.  Falar  também
sobre uma indicação que farei aqui, sobre a escolinha de esportes em Boa Vista,
solicitar a secretaria de esporte que estude a possibilidade, de colocar de novo a
escolinha de esporte variado. Do mais, convidar a população para ir ao ginásio,
tem a disputa do terceiro colocado e na sexta-feira as finais do campeonato, que
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será mais um grande evento, que vêm recebendo um público enorme. Reforçar
aqui, que no ano de 2021 estive a Brasília, consegui uma emenda para reforma
do Poliesportivo, a burocracia é grande, mas felizmente, há pouco tempo, no mês
de outubro, foi  licitada a reforma do ginásio,  e muito em breve, teremos essa
reforma acontecendo, e também reforçar aqui,  a minha próxima ida a Brasília,
estaremos  em  busca  de  uma  verba,  para  fazer  a  reforma  do  estádio.  Srº
presidente  pedir  desculpa  aos  demais  vereadores,  que  acabei  passando  do
tempo, por hoje é só, uma boa tarde a todos. O vereador Janderson Chagas,
explanou que após conversar com o secretário Arquejada, foi  informado que a
nossa  ronda  escolar,  através  do  inspetor  Luiz  Felipe,  GM  Alessandro  e  GM
Adriano,  foram  até  a  guarda  de  São  Gonçalo,  em  parceria  com  a  guarda
municipal de Quissamã, para fazer o curso de multiplicadores de ronda escolar,
durante  uma  semana,  aprimorando  e  trazendo  conhecimento.  Parabenizou  a
guarda  municipal  de  São  Gonçalo  e  o  secretário  Arquejada,  pelo  excelente
trabalho. Reforçou que na Audiência Pública com a ENEL, foi solicitado um posto
de emergência, que atualmente está localizado em Conceição de Macabu, que
para chegar em Quissamã leva hora para o atendimento, portanto fará um Ofício,
para reforçar esta solicitação. Citou que no final de semana, os moradores da rua
Augusto  de  Carvalho  em Caxias,  ficaram mais  de  seis  horas  sem luz,  tendo
alguns  prejuízos.  Parabenizou  a  prefeita  Fátima  Pacheco,  Marcelo  Batista  e
Milena, pela premiação da BAND de Cidades Excelentes, que é uma iniciativa do
grupo Bandeirante, de comunicação e instituição Aglia. Também foram agraciados
com  a  premiação  em  Brasília,  de  reconhecimento  por  investimento,  esforços
realizado por Quissamã na jornada climática no âmbito do pacto de prefeito e
prefeita, pelo clima e energia, mais uma premiação que nosso município recebeu.
Expôs que após a sua fala de ontem, a líder da oposição, a vereadora Alexandra,
questionou  por  que  está  parabenizando  a  prefeita,  pois  era  uma  premiação
comprada.  Alegou  que  é  triste  a  pessoa  não  reconhecer.  Será  que  todas  as
instituições ou pessoas de outros municípios, que reconhecem que a prefeita vem
recebendo premiações por fazer um excelente trabalho? O vereador Janderson
Chagas,  citou  que  a  vereadora  disse  que  quem  criou  a  atenção  básica  no
município foi o ex prefeito Armando Carneiro, quem fez o hospital foi o ex prefeito
Octávio Carneiro e concorda; mas quem está mantendo tudo é a prefeita Fátima,
o vice Marcelo e os secretários, junto com a base aliada que querem o bem para
Quissamã. Afirmou que o prefeito de São João da Barra também ganhou essa
premiação,  será  que  eles  compraram  também?  Relatou  que  a  vereadora
Alexandra Moreira, quando foi secretária de saúde, deitou e rolou no hospital com
o paciente, após reclamação, agora vem dizer que é a melhor do mundo, é muito
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inteligente, tem doutorado, mas quem assessorava o marido era ela e o marido
está  respondendo  mais  de  cem processos,  será  que  é  tão  boa  assim?  Não
adianta ficar de mimimi e nem ficar reclamando, tem que tolerar, se fosse tão bom
assim, voltava para o governo, a cadeira do Executivo está lá, as eleições são
ano  que  vem,  tenta  novamente,  espera  para  ficar  ofendendo  nossa  prefeita,
nosso  vice,  os  nossos  secretários,  dizendo  que  é  incompetente,  será  que  a
incompetência é de quem não sabe administrar mais de cem processos que o ex
prefeito  está  respondendo?  Isso  que  é  incompetência  no  seu  modo  de  ver.
Anteriormente ninguém falava muita coisa aqui, porque tinha muito respeito, mas
ela não está se dando o respeito a base aliada, não se dá o respeito a nossa
prefeita, aos nossos secretários, aos nossos servidores que fazem os processos,
além de  falar  que  tem  arranjo  nas  licitações.  O  vereador  Janderson  Chagas
declarou que dá respeito a quem lhe respeita, não venha de conversa fiada, está
errado, está errado, pois deitou e rolou quando foi secretária, vem em 2024 como
candidata a prefeita, para ver se consegue alguma coisa, não vai conseguir, vai
chorar o tempo todo. O vereador fica na sua, mas se mexer com o mesmo, ele
fala, se falar mal da base aliada, o mesmo fala, falou mal do Executivo, que está
fazendo um bom serviço,  o  mesmo fala,  mas  se  o  Executivo  estiver  fazendo
errado, falará, cobrará, pedirá para fazer o certo e não querer colocar o município
de Quissamã como a pior  cidade do Brasil,  que tudo que a prefeita  faz  está
errado,  que  o  governo  que  a  vereadora  Alexandra  participou,  era  o  melhor
governo  do  mundo,  que  nunca  teve  nada,  nunca  sumiu  com moenda,  nunca
foram para a Disney, nunca fizeram nada, o vereador pediu para parar com essa
palhaçada.  Desejou  um  final  de  semana  com  muita  paz  e  com  muita  luz  e
Quissamã  continuará  avançando,  não  será  esse  mimimi  que  vai  parar  nossa
Quissamã,  com  a  prefeita  Fátima  e  o  vice  Marcelo.  A  vereadora  Alexandra
Moreira, iniciou sua fala pedindo desculpa a população que ouve a Sessão da
Câmara e querem saber o que de bom os vereadores trazem em defesa nos
interesses  da  população  e  são  obrigados  a  ouvir  destempero,  arroubos  de
parlamentares que não estão preparados para representa a população. A referida
vereadora, disse que a prefeita, junto com sua liderança, cortou pela metade o
efetivo do PROEIS e não ouvimos nenhuma explicação do vereador  Líder  do
governo com relação a este corte,  na segurança pública que esta claudicante
nesta cidade. A segurança pública da cidade é gerido por um enfermeiro, se quer
tem um plano municipal de segurança pública e o Tribunal de Contas já deu prazo
para  que  a  prefeita  e  o  secretário  apresente  este  plano  e  eles  juntaram  ao
processo do Tribunal  de Contas um cronograma sem datas e sente vergonha
alheia.  O  Tribunal  de  Contas  deu  mais  um  prazo  para  que  eles  entregue  o
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cronograma de quando vão realizar o plano municipal de segurança pública, que
é uma exigência da Lei  Federal,  do SUSPE e se não tiver  esta plano,  nosso
município  fica  inviabilizado  de  acessar  recursos  federais  para  investir  na
segurança pública, portanto são essas as informações e atuações que cobra do
governo e quando cobra ouve destempero, arroubo, xister, de alguém que vem
para  esta  Casa,  chamar  esta  vereadora  de  palhaça,  que  deitou  e  rolou  no
hospital, mas que o Ministério Público acusa de miliciano, que responde a uma
ação criminal  por roubo,  e por conta desse destempero a juíza de Quissamã,
retirou a arma e o porte de arma do vereador. Quando o vereador se exalta puxa
a arma e coloca na cabeça das pessoas, como fez no dia das eleições, mas esta
vereadora não tem medo e sabe que o vereador vem para a Câmara, mandado
para desviar o foco da atuação parlamentar desta vereadora. Que nivelar a citada
vereadora a nível mas baixo, para que o seu trabalho de parlamentar que resultou
em uma operação  policial  inédita  no  município  que  envergonhou  a  cidade.  A
operação foi  conjunta com o Ministério Público e da Polícia Civil,  que apura o
desvio  de  milhões  na  saúde,  que  o  ex  secretário  foi  flagrado  num  áudio
negociando  licitações  e  foi  exonerado  e  até  hoje  ninguém  explicou  e  não
responde nem a um processo administrativo.  Saúde essa, que esta vereadora
vem  cobrando,  por  que  no  ano  de  2022  gastou  cento  e  nove  milhões
(R$109.000.000,00)  e  até  agosto  mas  de  setenta  e  cinco  milhões  de  reais
(R$75.000.000,00).  Ouviu  o  relato  de  vereador  Cássio  Reis,  sobre  o  bom
atendimento  da  doutora,  no  PSF,  e  esta  vereadora  acredita  sim  neste
atendimento. Foi fortalecendo a atenção básica e a saúde do município que a
FIRJAN, considerou o município de Quissamã nos anos de 2011 e 2012 como a
melhor saúde do Estado do Rio de Janeiro. O ex prefeito Armando Carneiro na
época  não  pagava  valor  absurdo  a  publicidade,  foi  por  mérito,  então  não  foi
deitando e  rolando no  hospital,  que  está  vereadora  quando era  secretária  de
saúde, junto com uma equipe maravilhosa fizeram a melhor saúde do Estado do
Rio de Janeiro e é isso que incomoda, por que não tem pauta. A pauta é; vai lá e
bate na vereadora, xinga, faz cara de bravo, intimida a vereadora. Alguns meses
atrás presenciou um entrevero com o vereador dentro das instalações da Câmara,
numa  possível  agressão  se  não  física,  mas  verbal  dentro  do  gabinete  e  foi
obrigada  a  intervir  por  que  era  uma  mulher  que  estava  sendo  ofendida,  e
convidou  o  vereador  a  sair  das  dependências  da  Câmara  para  que  demais
pessoas presenciasse a cena triste. Ninguém pode vir para este Plenário e possar
com paladino da moralidade, defensor dos bons costumes, da honra, falar em
nome de Deus, colocar a Bíblia debaixo do braço e dizer que é o bom. Com
relação  a  saúde,  a  vereadora  Alexandra  Moreira,  leu  um  relato  de  Fabiana
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Gomes, sobre o atendimento no hospital. A criança não melhorando, levou num
atendimento particular por que tinha plano de saúde e se não procurasse recurso
ia morre por negligência médica e por falta de um Raio-X. Nos da oposição não
ficamos trabalhando em falhas, agente luta para que estes milhões não vire objeto
de negociatas, não fomente a indústria da corrupção, não vire moeda de troca
para pagar parlamentar,  comprar cabo eleitoral  para se perpetuar no poder.  A
vereadora Alexandra Moreira, relatou que vai continuar fiscalizando sem medo e
temor, porque está para nascer quem vai colocar medo na vereadora. A vereadora
disse que tem emprego, profissão e faz da política um instrumento para melhorar
a vida da população e pensa que todos deveriam fazer o mesmo e não usar um
parlamento para palco,  para espetáculo de horror.Usou da palavra o vereador
Leone Cordeiro, desejando um abraço a todos os técnicos de radiologia pelo seu
dia,  em especial  a  Ronaldo da Conceição,  que é um excelente profissional  e
serviu ao município a 17 anos, e hoje por uma perseguição política foi demitido e
aguarda sua rescisão, que foi demitido sem nenhuma explicação e não pagaram
o tempo de casa. Lembrou e cobrou o tomógrafo, que já tem o recurso dado pelo
deputado  Otávio  Leite.  Destacou  a  equipe  do  programa  Esporte  Total  em
Quissamã,  quem vem fazendo história,  mostrando o  esporte  dentro  da  nossa
casa,  com Luiz  Roberto  e  fica satisfeito  com este trabalho.  Uma situação lhe
chamou a atenção,  quando viu a transmissão em casa e percebeu que ficam
filmando da arquibancada e com internet própria, então qual a função da cabine
para o radialista no ginásio e não é utilizada, o que está acontecendo? Será que
estão sendo perseguido? A equipe que não quis? Com isso vai  se informar o
porque desta situação. O referido vereador se solidarizou com os atendentes da
farmácia publica do município e solicitou aos nobres parlamentares que de uma
Moção de Aplauso a esses atendentes de farmácia, por que merecem, com um
trabalho árduo para dizer não o dia todo e a meses. Falaram sobre as estradas
ruais e o vereado vai relatar a covardia que estão fazendo com as estradas rurais,
todos sabem que este vereador cobrou quando o Estado veio realizar uma obra
nas estradas rurais que a obra estava errada colocando bica corrida e prejudica
os animais. Outra covardia é não instalar a balança, o produtor pagar o DAM e na
hora  que  precisa  não  tem  óleo.  Tem  excelentes  profissionais,  mas  não  tem
estrutura e os profissionais não fazem milagre, ai dizem que a agricultura está de
excelência. Usou da palavra o vereador Rildo Barcelos, parabenizou ao treinador
Hélio  Reis  e  Dinho  Alagoano,  morador  de  Santa  Catarina  pelo  aniversário
natalício.  Defendeu  sua  Indicação,  para  a  reforma  do  prédio  da  EMATER,
principalmente na parte interna, para esses profissionais estaduais, que ajudam
na agricultura. Solicitou que reforme a escola desativada em Beira de Lagoa, para
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a construção do centro comunitário no bairro, pois precisa de uma atenção, onde
as  políticas  públicas  precisa  chegar  na  localidade.  Já  solicitou  através  de
Indicação  um  posto  de  saúde  nesta  comunidade,  mas  de  acordo  com  a
Organização  Mundial  de  Saúde,  o  bairro  precisa  ter  um certo  quantitativo  de
habitantes. Comentou sobre os prêmios que a prefeita Fátima e Marcelo Batista
receberam, e abordou que são prêmios por reconhecimento por um trabalho que
vem sendo executado por vários anos e foram avaliados por vários profissionais
de serviços públicos e privados e foram concedidos esses prêmios. Aparteou o
vereador Ailson Barreto, mencionou que a secretária Milena tem credibilidade, e
esta Casa não é a favor de um mal serviço, aquela pessoa que for atendido mal,
procure  a  ouvidoria.  A  secretária  Milena  tem  trabalhado  para  que  os
medicamentos sejam normalizados. O vereador Rildo Barcelos comentou sobre
dois fatos que foram citados neste Plenário, e concorda com o os dois. Um com a
vereadora Alexandra Moreira, onde a paciente tem razão, mas na sua opinião
esta  pessoa  deveria  formalizar  uma  queixa  na  ouvidoria  ou  no  hospital.  O
vereador Leone Cordeiro, citou a questão de uma cirurgia que está marcada a
mais de dois anos, na sua opinião esta errado; só que é preciso entender se que
as  cirurgias  passam  por  uma  regulamentação  e  procurar  saber  o  que  está
acontecendo. Em momento algum, vamos ocultar alguma situação, não temos
que  trabalhar  desse  jeito,  precisamos  mostrar  para  as  pessoas  que  temos
responsabilidade.  Por  não  constar  mais  nada  para  a  Ordem  do  Dia,  sob  a
proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente Fábio Castro
da Costa, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação,
segue assinada pelos membros da Mesa Diretor.

Quissamã, 08 de novembro de 2023.

Janderson Barreto Chagas
Primeiro secretário

Fábio Castro da Costa
Presidente
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